

Рисование мелками на асфальте – любимая летняя забава детей! **20-го июня** на нашей площадке прошло мероприятие «**Разноцветная планета**». Вместе с педагогом Чаплыгиной Натальей Александровной дети с энтузиазмом, желанием и хорошим настроением создали целый фантастический мир. С помощью цветных мелков они смогли изобразить цветочные поляны, волшебные деревья, грибы и бабочек.





Рисование на асфальте — это не только увлекательное творчество, но и познание детьми окружающего мира. Оно развивает воображение, внимание, мышление, мелкую моторику, творческие способности, а самое главное, создает хорошее настроение, радость от собственных рисунков.

Никто не скучал, все были заняты творчеством. Мероприятие прошло интересно и весело.

